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問題 正答 
配

点 
採点上の注意 

 １  

1 

(1) ア        c イ        f 2 それぞれ 1点。 

(2) 
(例) 横浜港を利用して原材料を輸入し、ワインを製造して

いるから。 
3 同様な内容であれば正解。 

(3) 岡山               市 2  

(4) 
a                  エ 1  

b            (例) 後継者を育てる 2 同様な内容であれば正解。 

(5) 
県の名前            長野               県 2  

語句                夏 2  

2 

(1) オ 3  

(2) 
a        ウ b        イ 

4 それぞれ 1点。 
c        ウ d        イ 

(3) 

① Y       イ Z       エ 2 それぞれ 1点。 

② 
(例)輸入している食料の生産には大量の水が使用され

ているから。 
2 同様な内容であれば正解。 

(4) 
① (例)人口増加によって水の需要が増加しているため。 2 同様な内容であれば正解。 

② 子ども 1  

 2  

1 

(1) イ 2  

(2) ①       荘園 ②        c 4 それぞれ 2点。 

(3) 記号      エ 国の名前    明 3 
記号が 1点。国の名前が 2

点。 

(4) 
①               千利休 2  

②         大名の反抗を防ぐため。 2 同様な内容であれば正解。 

2 

(1) (例) 米価が不安定で、政府の税収が安定しなかったから。 3 同様な内容であれば正解。 

(2) A       天皇 B      主権 2 それぞれ 1点。 

(3) 孫文 2  

(4)  ア 2  

(5) イ 2  

(6) 記号               ア 1  



内容      持たず、つくらず、持ち込ませず 2 同様な内容であれば正解。 

 3  

1 

(1) 平和 2  

(2) ア 2  

(3) (例) 食料が食べられずに廃棄されていること。 3 同様な内容であれば正解。 

2 

(1) 記号      ウ 語句    特別国会 2 完全解答で正解。 

(2) 法の下の平等 3  

(3) 最高裁判所の裁判官 2  

3 

(1) ア 2  

(2) イ 2  

(3) (例) 納税者と担税者が一致しない税。 2 同様な内容であれば正解。 

4 
(1) A       財 B       循環 4 それぞれ 2点。 

(2) (例) 物をごみにしない工夫がなされていた。 3 同様な内容であれば正解。 

 4  

1 

(1) 

選んだ国名 記号 

中国 エ 

韓国 ウ 

アメリカ ア 
 

1 

3つの国から１つの国を選択

し、国と記号が一致して正

解。 

(2) 
a             日韓基本条約 2  

b            日中平和友好条約 2  

2 

(1) 3月 2日 午後 2時 2  

(2) 

選んだ語句 P Q 

円高 95 285 000 

円安 105 315 000 
 

2 

円高、円安のいずれかを選

択し、P，Qの金額と全て一

致して正解。 

3 

(1) アイヌ 2  

(2) 

① A              ア 1  

② 
B              ソ連 2  

C            ポツダム 2  

4 エ 2  

 


